



Посета министра одбране и начелника Генералштаба Ушћу и Краљеву

Земљотрес који је прошле године погодио Краљево нанео је велику материјалну штету привреди, појединцима, али и Војсци Србије. Утврдили смо да укупна штета на објектима износи 300 милиона динара – рекао је министар Шутановац, изражавајући задовољство што отвара реновирану амбуланту са најбољим и најмодернијим апаратима у земљи

# Отворена реновирана амбуланта

На почетку посете, 27. јуна, министар Драган Шутановац и градоначелник Краљева Љубиша Симовић открили су у Ушћу спомен обележје погинулима из тог места и околине у ратовима од 1991. до 1999. године.

– Период сукоба и ратова у савременој Европи завршио се половином прошлог века, међутим, наша земља је, нажалост, и деведесетих година била у сукобима у којима су, осим велике материјалне штете, најтеже биле људске жртве – истакао је том приликом министар Шутановац.

– Овај споменик, као и сви споменици у Србији који упућују на наша тешка времена у прошлости, упућује поруку и политичарима у Србији да одлуке које доносе треба да буду окренуте, пре свега, животу, јер без живота ничег другог и нема – рекао је Шутановац и нагласио да Србија данас жели добар суживот са својим комшијама и пријатељима у окружењу, свесна да ти односи у прошлости нису увек били добри.

– Управо овакви споменици треба да нас опомену да врста политике која је довела до таквих жртава никада више не треба да се понови. Веру-

## Помоћ Ирени Пауновић



Министар Шутановац и градоначелник Симовић посетили су тешко оболелу Ирени Пауновић из Краљева којој је неопходно 120.000 евра за лечење и операцију у Аустрији.

Министар је обећао да ће припадници Војске Србије у Краљеву покренути хуманитарну акцију за прикупљање средстава за њено лечење и да ће све учинити да се хуманитарна акција прошири.

јем да је Србија данас посвећена миру, као и цео регион, и да смо, пре свега, посвећени бољем животу грађана – рекао је Шутановац.

На спомен обележје погинулим борцима венце су положили делегације Министарства одбране и Војске Србије, града Краљева, породице погинулих и представници Удружења бораца ратова 1991–1999. године.

У наставку посете министар Шутановац и начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић са сарадницима обишли су реновирану гарнизонску амбуланту у Краљеву, која је била тешко оштећена у прошлогодишњем земљотресу.

Том приликом министар је свечано отворио амбуланту у чије је реновирање и набавку нове опреме уложено 57 милиона динара. Шутановац је том приликом рекао да ће 9300 војних осигураника у потпуности добити здравствену заштиту и да неће путовати на лечење у Ниш, Београд и Нови Сад. На тај начин, према речима министра, уштедеће се велика новчана средства пошто годишње из Краљева на путне и здравствене трошкове војних осигураника који се лече ван Краљева одлази 100.000 евра.

– Уштедећемо 20 до 30 одсто те суме и тако за неколико година вратити целу инвестицију – додао је министар Шутановац. Он је подвукао да су за градове попут Краљева, Куршумлије, Врања и Прокупља издвајања од стране Министарства одбране већа него за неке друге развијеније градове.

Генерал Милетић рекао је на отварању да ће у новој амбуланти припадници Војске, не само из Краљева већ из Новог Пазара и Рашке, имати виши ниво здравствене заштите, додајући да се нада „да је ово једна у низу амбуланти које ће се градити по гарнизонима“.

Командант 2. бригаде, бригадни генерал Душан Стојановић рекао је да се у касарни „Јарчужак“, у завршној фази адаптације, налазе још два стамбена објекта, а остале активности на санацији зависиће од расположивих средстава. ■

Зоран МИЛАДИНОВИЋ

Никола ДРАЖОВИЋ

Снимио Горан СТАНКОВИЋ



Откривање спомен-обележја у Ушћу